



BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN -RATSFRAKTION-
HIROSHIMAPLATZ 1-4, 37083 GÖTTINGEN

**Fraktion im Rat
der Stadt Göttingen**

Geschäftsführung: Jürgen Bartz

Anfrage für den
Ausschuss für Soziales und Gesundheit
am 6.3.2012



Tel: 0551-400-2785
Fax: 0551/400-2904
GrueneRatsfraktion@goettingen.de
www.gruene-goettingen.de

29.2.2012

Menschen ohne gesicherten Aufenthaltsstatus

Wir fragen die Verwaltung:

1. Wie viele Personen leben aktuell in Göttingen mit einem ungesicherten Aufenthaltsstatus und sind von Abschiebung bedroht?
2. Wie viele von diesen Menschen sind Kinder und Jugendliche? (Wir bitten um eine nach Altersgruppen differenzierte Antwort)
3. Wie viele von diesen Menschen sind von dem Rückführungsabkommen mit der Republik Kosovo betroffen?

Antwort der Verwaltung auf die Anfrage der/des	:	Bündnis 90 /Die Grünen- Ratsfraktion
für die Sitzung des am	:	Ausschusses für Gesundheit und Soziales am 06.03.2012
THEMA	:	Menschen ohne gesicherten Aufenthaltsstatus
Antwort erteilt	:	Stadtrat Lieske

1. Am 31.12.2011 lebten insgesamt 317 Personen ohne gesicherten Aufenthaltsstatus (geduldet) in Göttingen. Von diesen geduldeten Personen sind 75 Personen zur Rückführung angemeldet.

2. Von diesen 75 Personen sind 19 Kinder unter 10 Jahren und noch einmal 23 Menschen unter 18 Jahren.

3. Von den 317 Menschen sind 155 vom Rückführungsabkommen mit der Republik Kosovo betroffen.